



同创·中央城

4088元/m²起 半价抢房 电话: 7238111

首批57个重点项目集中开工

涉及现代农业、新兴工业、商贸服务业、民生事业等

本报新泰3月24日讯(记者 王伟强 通讯员 范福宽)

21日,新泰市2015年首批重点项目集中开工暨美冠新型装饰材料项目奠基仪式举行。此次集中开工57个重点项目,总投资164.5亿元,涉及现代农业、新兴工业、商贸服务业、民生事业等四大类。

新泰市2015年首批集中开工农业项目有9个,总投资5.2亿元;工业项目23个,总投资53.8亿元;商贸服务业项目12个,总

投资92.3亿元;民生事业项目13个,总投资13.2亿元。项目单体投资规模平均2.89亿元。项目数量多,涉及领域广,是对去年以来新泰市招商引资成果的集中检验。其中,投资5.2亿元的美冠新型装饰材料项目,生产“隔热断桥系列窗”,铝木复合门窗和微晶石纳米地板等系列新型装饰材料,具有自主知识产权、零甲醛无污染、净化空气等优势,达产后,年可实现产值12亿元,税收3000万元。投资约6亿元的

中节能光伏农业科技产业园项目,占地2000亩,该项目通过在农业大棚后墙上安装光伏太阳能发电电池板,可实现电力和农产品双重受益。投资2000万美元的台湾华华幼教产业园项目落户滨湖新区,为滨湖新区提供了配套的高质量幼教资源,并带动提高全市幼儿教育水平。还有禹村镇中学学生餐厅、公寓项目,岳家庄乡中学学生公寓及餐厅项目,金岭湖社区石灰峪村整体搬迁项目等。

据了解,2015年,新泰市将继续全力以赴抓招商、促项目、优服务、强调度。深化精准意识,坚决把项目质量和效益摆在招商引资的首位,严格实行引进单位、园区、市项目审核会三级审核把关制度,坚决抑制低效投资。实施精准招商,加强与基金公司、投资咨询、行业协会、银行证券等平台机构合作,发挥企业主体招作用,积极对接承接成熟项目。建立工作台帐,逐一制定推进措施,确保

在谈项目快签约,签约项目快落地,落地项目快投产。优化发展环境,深入实施“暖心、破颈、助力、效能”工程,加快建立行政审批事项目录等“四张清单”,持续优化模拟审批、全程代办、直通快办等运行机制,全面提升行政效能,为项目建设提供全方位、无缝隙、链条式服务。强化督促调度,坚持一周一调度,半月一通报,一月一排名、一分析,确保项目建设进度。

新泰第一实验小学校园记者春游莲花山

30多个家庭环保游,亲近自然又温情

本报新泰3月24日讯(实习记者 石环)

22日,本报校园记者团联合新泰第一实验小学家委会,举办校园记者春游活动。本次活动共有30多个校园记者家庭参加,在新泰市莲花山风景区体验捡垃圾、做游戏、野餐的乐趣,体验了一次真正的“环保”莲花山之旅。

22日上午9点,新泰第一实验小学门口,早就站满了前来参加春游的校园记者。大家整齐地排好队伍,等待出发。为了让孩子得到更好的锻炼,经过工作人员和老师商定,让本次参加活动的校园记者集体乘坐一辆大巴车,家长乘坐另一辆。“希望孩子能从出发就开始独立,能从这次活动里学会更多东西。”校园记者家长李

女士说。

在校园记者乘坐的大巴车里,一路上歌声不断。由家委会成员李女士带头,大家一一作了自我介绍,还集体唱起了“小苹果”。

本次春游以“环保”为主题,参加活动的校园记者自主分为3个队伍,每个队伍都由队员自己取名字,分别成立了“猛虎队”“莲花队”“飞鹰队”。在当天参加的所有游戏中,都是以小队为单位,每只队伍的小队长都发挥了积极作用,协调好队员之间的合作和纪律,让在场的家长称赞不已。接近中午,校园记者们和家长在草坪上野餐、做游戏,大家都拿出早就准备好的零食和饭菜,共同分享。“孩子能和大家一起分享,我们家长也看着很开心,有这样的机会

很难得的。”校园记者家长王女士说。在下午的游戏环节,家长都主动参与到活动中,与孩子们一起丢手绢、跳舞。赵欣萌的姥姥今年已经60多岁,拿出随身带着的小音响,主动和孩子们跳起了广场舞,受到孩子的热烈响应。

一实小家委会范女士说,这次春游让家长和孩子们收获都很大,大家不仅欣赏到春天美丽的景色,更重要的是通过“争当环保小卫士”这个活动增强了孩子们的环保意识,并且通过参加集体活动,加强了孩子们的集体主义观念和团队合作精神。“希望孩子多参与这样的活动,体验生活,学到更多在课堂上学不到的知识。”范女士说。

在3月份至4月份,本报将组



家长与校园记者丢手绢。 本报实习记者 石环 摄

织大型春游活动,涉及新泰市5所小学,300多名校园记者。活动期间,除春游外,本报还将组织环保活动、爱心活动、知识小竞赛、小

记者才艺展示、分组对抗拉歌比赛等等,为校园记者提供一次锻炼自己的机会、提供一次展示自己的舞台。

KX3 跃然登场



不止是强劲的力量;

不止是独树一帜的风格;

不止是超越同级的卓越空间;

KX3, 将会在城市、野外、沙滩……

在任何想去的地方让你体验更多。

与你的朋友、与你的家人,

一起感受KX3的“越”野。

强劲动力组合
1.6 T-GDI / 7DCT

潮流外形
HID氙气大灯/LED日间行车灯

卓越视野
全景天窗

舒适科技
通风/加热座椅



KX3
越 你所想

KIA
东风悦达·起亚

东风悦达·起亚 新泰宝达4S店

地址:新泰市开发区千米立井南邻 电话:0538-7188111 7188222 24小时售后服务电话:7188333 7188555